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Miyadikoi ApiBuoi

1. No Bdrete og KOKAO T COOTN ATAVINON:
i. Av 610 6UVOLO TOV HIYOSIKOV aplOpdV 1oyvEL u?+v? =0, 161¢
A.u=0 B.v=0
u=v=0 A. Tirmota amd to. TpoMYOUUEVA.

ii. O ap1Ouoe z =(3+ Si)lo +(3- 5i)10 etvat:

A. ©avtooTiKdg B. Mndév
I'. Tlpaypotucog A. Timota amd To. PO YOV LLEVA.
Amavinon:
i. A ii; I’

2. Tloteg amd tic emdueveg wodtTeg aAnbedovy yio KGOe pryadiko z :

A.|zz|=|z|2 B.Z‘Z=‘Z‘2 I.z-Z=22
A.z-iz‘z‘ E. ‘zzlzzz.
Anavtnon:
A, B

3. Zopemva pe T cLVONKN TOL IKOVOTOLOUV Ol HIYOSIKOL Z KOl OVOQEPETOL OTNV
TPMOTN GTHAN, VO TOVG OvTIoToLiceTe 6TV ubeio T devTEPN GTHANG OV
OVIKEL 1] EIKOVO. TOVG:

XovOnikn Evlsia
A. ]z—i‘=‘2+i‘ a. x =1
B. z-1=[z+1| B.
I. z—1]=|z-1 Y. =X
0. y=-X
A. 2 +1| =[]z +il £ XX
Anavrnon: A -
B p
r ¥
A v
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Zuvaptnoeic - Oplo - Zuvéxela Zuvaprnong
L

No yopoktnpicere TIg TOPUKATO TPOTAGES pE ZotTo (X) ] AdBog (A)

X

1. Av f(x)=Inx kot g(x)=e™", 101¢

a. (gof)(x)zl, xelR”
X

B. (fog)(x)=—x, xelR

Amavtnon:
a.
Ar=(0,+0) A,=IR

Agr={xeAr/f(x) €A, }={x>0/Inx €IR}=(0,+)

(gof)x) =gf(x) =™ =e* =x7 =
Ad0og

B.
Af"g = {X = Ag /g(x) e Ag }Z {X elR/e*e (0,+oo)}=
{xe IR/e™™ >0}=IR

(fog)(x)=f(g(x)=Ine™ = —x
XmoTo

2. Av limM=leIR,r()ts lim f(x)=0.
x—-lx—1 x—1
Anavinon:
lirnm=€eIR

x->lx —1

®Oéto g(xF@ (1) Etvan limg(x)="/
x—1 x<«1

Ao (1): f(x)=g(x)(x-1) Apa liml f(x)= liml[g(x)(x -1]=¢-0=0

2®6TO

; 1 : ; 1 : 1
3. Eivor lim {x( 5 ﬂ: lim x - im 5 =0-lim 5 =0.
X —0)| X" +X x—0 x2>0x° 4+ x x=>0x“ 4+ x
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Amavnon:

‘Eoto g(x)=—;
X7 +x

1

- SN ST 1 T 1
lim g(x) = lim 2 =lim = lim| —— .=
x—0 x>0 x% +x x-0x(x+1) x>0\ x+1 x

e x>0, limg(x)=1-(-0)=-o
x—0"

e x—>0" , lim g(x)=1-(+0)=4w
x—0"

Etvor lim g(x)# lim g(x) Apa dev vadpyet to lim g(x)
x—0" x—0" x—0

, , . 1 . . 1
Tvvendg dev ioyvet: lim| x| — =limx-lim —
x—0 X°+x x>0 x->0x7 4+ X

AdBog

4. Av f(x)>1 1o kéBe x € IR kot vdpyet To lim0 f(x), 101€ KOt AVAyKN
X—>

lim f(x)>1.

x—0

Amavtnon:
Agv 1oyvet yrott pmopet vo vdpyer lim f(x) =1
x—0

-x+1 x<0
ILy. fx)= 3 x=0
x+1 x>0
AdBog
7 : 1
5. Ioyoet: a. lim (xnu —) =1
X —>+0 X
B. lim M _1p.
X—+0 X
Amavtnon:
a.
T]Hl nul u=l
lim (x -nul)= lim —X = Jim — X =—— [jm A#% Tooté
X—>+%0 X X —>+0 l 1 0 l u—0 u
X X X
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lim il

X—>+0 X

=1 Aevwoyoet. Toti

1 1
npx =¢——T“JX ::——hn}ix‘ﬁ«—— [\pa
X X X‘
_lommx 1
K& ox

Eivor: lim [— —J = lim 1 =0 kot oand kprriplo wapepfoing eivor

X—>+0]

lim —=0
X—>+0 X
AdBog
6. Av 0 <f(x)<1 xovtd ot0 0, TOTE lim(x2f(x)) =0.
x—0
Amavyon:
x*>0 5 5
0<f(x)<1 = 0<x"f(x)<x
Eivor lim 0= lim x? =0 dpa kprripio mopspPorrg lim (xzf(x))= 0
x—0 x—0 x—0
20016
7. Av f(x) < Lz , X € (a,+0), tote kat’ avaykn 0o elvar lim f(x)=0.
X X —>+0
Amavtnon:
Eivar AdBoc yroti pmopet va umv vadpyet to 6pio
( ®a Moy cotd av pog £dve 6t vapyet o limf(x) N av
X+
1
D<1f(X)<—)
X
Ad0Oog
8. Av vmdpyet o lim (f(x)g(x)), tote eivar ico pe £(6)-g(6).
X—6
Amavnon:
Agv 1oy0et yotl pmopet va umv vapyovv ta opto lim f(x) , lim g(x)
X—6 X—6
AdBog
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9. Av lim |[f(x)|=1, téte kat’ avaykn 0o eivor lim f(x) =17 lim f(x)=-1.
X=> X—> X—>

Amavrnon:

| x|

Eivatr Ad0og ywati av my. f(x)=— to1¢
X

| x|

kd =—=1 ko lim |f(x)|=1 ev®d n f dev £get dpro oto O
|x| x—0

)=

X.
vyl lim f(x)=-1 , lim f(x)=1 AdBog
x—0"

X—0"

10. Av lim |f(x)|=0, tote lim f(x)=0.
X —X X—X

0 0

Amavtnon:
Eivar cwotd ywott  —| f(x) [<f(x) <[ f(x)| xovtd 610 X

lim (—[f(x)|= lim |[f(x)|=0 ot omd kprrnplo wopepPorng
X=X, X—>

0

lim f(x)=0 X®6To
XX,
2
11. Av n feivan ovveyng oto IR kot yo x # 4 woyvel f(x) = Lx;—lz , TOTE T0

f(4) etvon ico pe 1.

Amavinon:
H f etvan cuveyng oto IR dpa kot oto xp=4

0
x?-7x+12 0

£(d4) = lim £(x) = lim i E ) - i B

—4 x—4 x—4 x—4 x—4
Y0016
12. Avn f eivar ouveyng oto [—1,1] ko f(—1) =4, (1) =3, 16t LVGPYEL
npaypatikods apduog x, € (—1,1) €rolog, wote f(x() =m.
Amavnon:
H f etvan ovveync oto [-1,1], f(—1) # f(1) kou 3=f(1)<n<f(-1)=4
Apo. amd Oedpnpo eVOIAPESOV TIHAV VTTAPYEL X € (—1,1) TéTo10 hoTte
f(xo)=n
N Oedpnua Bolzano ywo ™ cvvaptnon o(x)=f(x)-n oto [-1,1].
X0oTh
http://perikentro.blogspot.gr =15 - Kdotog Kovtoofaoiing

/1310dsSo1q onuazuad,/:dyy

3/21/2023, 10:09 AM



Firefox

7 of 25

https://online.fliphtml5.com/nxoa/ktzq/

Mobnpotikd Katevbovong I' Avkeiov Epotmoegig Katavonong Zyoiwkov Biiiov

IL.

No KUKAOGETE TN 6MOTH 0TAVINGY 6 KOOEMLE 0.0 TIS TOP OKATM
TEPTTAOCELS

1. Av lim f(x)=1, lim g(x)=m, I,meIR ko f(x) < g(x) kovtd o610 X, TOTE
XX, XX,

Kot avaykn Oa etvon:

A.l<m B.1<m I.1>2m
A. 1=m E, mzl
Amavimon:
Av f(x)<g(x) kot vapyovv ta opro. lim f(x) kot lim g(x) Oa eivan
X—X X=X,

lim f(x)< lim g(x) dniadn pmopet kot va etvor lim f(x)= lim g(x)

XX, XX, XX, X—X,
Y.
&z g(x)<f(x), xe (1,2) U (2,3)
ol N, > opwg lim f(x)=Ilim g(x)=-1
4 __7¢<C X X—2 Xx—2

Yoot Andvinon: B

o (1-2x3
2. To6pwo lim % gtvat oo pe:
X —>+%0 (X +l)
A.8 B.1 r.o A. + E. -8.
Amavnon:
3 3

MR . [1=2%2 . D]

lim ﬁ: lim ) =| lim —
X—>+%0 (X +]) x—+o| x“° 41 Xx—>+0 x° 41
=(-2)’ =-8

ooty Anavinon: E

[x? =P ]| fx?

3. To lim 5 glvat oo pe:
X —>+0 X
A. + 00 B. —x Ir.1 A. -1 E. 0.
Amavnon:
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lim (x3 e 2 —1) = lim x> =+00 Gpo KOVTE GTO + ©

X—>+0 X —>+0
etvan x>-x*-1>0 161¢ | Xax<] = Xoaxl apo
; |x3—x2 —l|—x3+x2 . X ozt =Tx ax
lim . lim 5 =
X—>+%0 X X—>0 X
lim —=0
X—>+0 X
Yoot Antavinon: E
B o0
4. Avto lim x3x72x dev vapyet, tote:
X—)XU X —X
Ao XO=O B. XO=2 r- XO:_l A.XOzl
Amavnyon:
3.2 r N
lim X' —x“-2x  lim x(x“-x-2) — lim (x=2)(x+1) _
X—X, X3 —X XX, X(X2 -1) x-x, (X =D)(x+1)
. X=2
lim
x—-x, X —1
To 6pio dev vrdpyet apa xp=1
oot Amdvinen: A
II1.
1. Aivovtot ot GuvopToELg
1
fx)=—5+1 «xu gx)= .
(x=2)* |

AT TOVG TAPUKAT® W6 YVPLoROVS AaBog givar o:
A. n g gival cuveyng oto 2

B. n f elvar cuveymg oto 1

I'. n g éxel dvo onpeia ot omoio dev ivar GVVEYNG
A. lim f(x)=1.

X —>+%
Amavtnon:
1 |
fx)=——+1, gix)=
(x=2)° x? -1

Ag=IR-{2}, A,=IR-{-11}
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A. H g ovvgyng oto IR — {— 1,1} Gpa ko oto 2 i 2€ A,

XmoTo
B. H f ouveymg oto Af dpa kot 610 Xp=1
Xwoto
I'. H g ouvgymg oto IR — {— 1,1}
Agv pmopolpe vo. AGLE Y10 GUVEXELD 6TO X;=-1 Kol 6TO Xo=1
Yot dev avikovy 6To medio opLopoD.
AdBog
X, lmEEY= lim (2;+1)= fiin (Lz+1j=0+1 =1
X—>®0 x—+o\ X —4x+4 X—>+0\ X
00T

2. ITowo a6 TO. TP OKAT® OPLO. EIVOL KAADS OPLOUEVO;

A. lim Vx?° —x +1 B. lim Vx** —x -1

x—0 x—0
r. lim V3x” +x-1 A. lim V3x? +x -1
X —>+%0 X —>—00
E. lim [ln(x3 +x+1)] XT. lim[ln(x3 +x-1)].
x—0 x—0
Anavimon: A, I, E

3. Alvetar np ouvaptnon fn omoia eivar cuveyng oto didotnuo A =[0,3], pe
f(0)=2, f1)=1 kor f(3)=-1.
ITowog a6 ToVg TUPUKATO LWGYVPLGPROVS OEV TPOKVATEL KAT® AVAYKT 00
TIg vobéoelc;
A. Yrdapyet x, € (0,3) té€t0106, dote f(x() =0. B. Xli_l}} f(x)=-1.

I'. lim f(x)=1{(2). A. [-1,2]cf(A).

Xx—2
E. H péyiom tyun g f oto [0,3] eivar to 2 kon ) eldyiotn Ty g to —1.
Amavinon:
A. H f ocvvegyng oto [0,3]

f(0)f(3)=-2<0 0. Bolzano ... f(x()=0 Y0016
B. H f ocvvegyng oto 3 dpa lim f(x)=£f(3)=-1 Xwoto

Xx—3"
I'. H f ouveymg oto xg=2€[0,3] dpa lim2 f(x)=1(2) X0o6To
X—>
A. Xooto
E. AdBog
http://perikentro.blogspot.gr ~i8 - Kdotog Kovtoofaoiing

/1310dsSo1q onuazuad,/:dyy

3/21/2023, 10:09 AM



Firefox https://online.fliphtml5.com/nxoa/ktzq/

Mobnpotikd Katevbovong I' Avkeiov Epotmoegig Katavonong Zyoiwkov Biiiov

TTapaywyoi

L.
No yopoxtnpicere pe Looto (X) | AdOog (A) TIg TOPUKAT® TPOTACELS

1. Avnouvvapmon f elvan cvveyng oto [0,1], mapaywyioyn oto (0,1)
kot f'(x) # 0 yo 6ho T x € (0,1), tote £(0) = £(1).

Amdavinon:
. . ' f(l) - f(O) . ' . ' .
Ioyvert ®.M.T ywo v f dpa £'(§) = — opwg f'(x) #0 tote £'(§) #0 dpa
£(0) = £(10)
Y0016

2. Avnovvapmon fropaywyileton oto [a,B] pe f(B) <f(a), 1éte vAdpyer
X €(a,B) této0, dote f'(x,)<0.

Amavrnon:

_ =)
O.M.Tywwmy f ....f'(xy)= w <0 dpa f'(xy)<0
- (+)

2m6TO

/1310dsSo1q onuazuad,/:dyy

3. Av ot f, g givar cuvopmioelg mapaywyices oto [a,B], pe f(a) = g(a) kot
f(B)=g(B), tote vdpyer X, €(a,P) T€t010, OOTE OTOL OMUEiL A(X(), T (X)) Ko
B(x(,8(x()) ot epoantopueveg va eivor TopdAiniec.

Amavtnyon:
OM.T yiumyv f .....f'(x() = 1P~
B-a
OM.T yutv g .....g'(Xo) = &)~ g(e) = Fp)—+(6) apa
p-a p-a
f'(x) =g'(x(y) hadn epomtdpeveg mapdiinleg
X001l
4. Av f'(x)=(x— 1)2(x -2)1a k6Be x € IR, 1o1¢€:
a. to f(1) eivor tomkd péyioro g f
B. to f(2) eivon Tomko ehdyioto g f
Anavmmon: f'(x)=0<x=1,x=2
X - 1 2 + 00 . A(‘OOQ’
f!(x) s s + B- Z(I)GTO
f(x) Tk T~ i
http://perikentro.blogspot.gr =9 - Kdotog Kovtoofaoiing
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5. a. Hypoagikn Topdotacn (og TOAVOVUULKAG cuVApTnong dptiov Badpod £xet
TovToTE 0PLLOVTLL EQATTOUEVT).
B. H ypooux mopdotoon piog ToA®VOUIKNG GuvapTnong meptttov Badpod
&xel mivtote 0pLLOVTLO EQATTOUET.
Amavtnon:
0. .y fx)=xH3x22x+1 , f(x) =4x° +6x -2 givon meprrtod Babpod dpo
£yet o tovdayotov pia dniadn £'(x,) =0
Y0016
B. my fx)=x+x*+x, f'(x)=5x*+12x*+1>0
AdOog

6. H ocuvapmon f(x) = ax® + sz +vx+0 pe o,B,y,0 €IR ko o # 0 €xel mavto
éva onueio Kapmne.
Amavtnon:
Eivon £'(x) = 3ax? + 2Bx +y
f"(x) =6ax + 2B
f'(x)=10S ..
Y0oTto

7. Av ot cuvopmoelg f,g éxovv oto X, onueio kapmg, tote ko h=1-g &yel
GTO X, ONUEIO KOpTNAG.
Anavimon:
Ioyoer: £"(xy)=0 (1) xar g"(x4)=0 (2)
Eivau: h'(xg) = (f(xg)g(x0)) = f'(xg)g(xo) +f(x0)g'(xo)
h"(x) = (£'(x0)g(x) + F(x0)g (X)) =
(10
=f"(Xo)g(Xo)+f’(Xo)g'(Xo)+f'(Xo)g'(Xo)+f(xO)g"(Xo)f§

2f'(X0)g'(X0) ......
AdBog

8. Atvetar 6t cuvapmon f mopaymyiletor oto IR kat 6t 1 ypoeikn g
napdotacn eivol Tave omd Tov Gova X'X . Av vrtdpyet KGmolo onueio
A(x,,f(xq)) Mg C; tov 0moiov 1 omdotaon and Tov GEova XX givar péytom
(M ehdyioTn), 10TE 6€ W TO TO onueio M epamtopévn g Cp etvan opldvrio.
Amavtnon:

©. Fermat... f'(x,)=0
X0oTo
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9. H evbeia x =1 givor katakdpueN 0COUTTOTN TNG YPOPIKNG TOPASTAONS TG
GLVAPTNONG:

2_
0. f(x)zw
x—1
2
X“—-3x+2
o (X):—
P. g 1)’
Amavnon:
. x?-3x+2% . 2x-3
o. lim =lim =]
x—1 x—1 x—1 1
AdBog
2—‘ — =r
B. lim X "2y X3y B3 1yl L )=t
x>l (x —1)2 x-12(x=1) x->1 2 x-1 2
Y016

10. Av ypoikn mopdotact g cvvaptnong f divetot omd 10 mopakdTm oy,
totE:

1
i. T0 medio oplopov g r eivan 10 (1,4)

ii. 70 medio oplopov ™G % etvar o [1, 4] / N

iii. f'(x) > 0 ywo kébe x € (1, 4) o —— T
iv. vmapyer x, € (1,4) : f'(xy) =0.

Amdavinon:
i. Yrapyer xo dote f'(x4)=0 AdBog
ii. Ad0Oog
iii. AdBog
iv. X0oto

11. H ouvapmon f(x) =x> +x +1 &yeu:
0. Lo, TovAdytotov, pila oto (0,1)
B. wa, axpPpaoc, piCa oto (—1,0)
Y. TPELG Tpay Lotikég pileg
Amavtnon:
0. Eivat meprrtod Babupov dpa £xet o tovAdyiotov pifa oto IR
(®. Bolzano dev oyvet yroti f{0)=1>0 ko f{1)=3>0) AdBog
B. f'(x)=3x2+1>0 ,f .7 apa pia 1o oA pila
f ovvemg (-1,0) ko f{0)f(-1)<0 ®.Bolzano dpa pio tovAdyiotov
Tedwcd o axppog piCa oto (-1,0) Y0610
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y. Z.T. f(A) =( lim f(x), lim f(x)) = (—o0,4+00) = IR
X—>—0 X —>+0
0ef(A) ko f 2 dpa o axpag pila AdBog

12. Av ya 1ig mopayoyioyeg oto IR cvvaptioceig f,g woydovy £(0)=4, £'(0)=3,
f'(5)=6, g(0)=5, g'(0)=1, g'(4) =2, wé1e (f°g)'(0)=(gf)(0)
Anavimon:
(Fog) (%) =(f(2(x)) =f'(e(x) gx)  dpa
(fo2) (0) = (F(g(0)) =f'(g(0)-g'0)=£'(5)-1=6-1=6
(go () =(g(f(x) =g'f(x)-f'(x) dpo

r

(2 )(0)=(g(F(0)) =g'(F(0)) - £'(0)=g'(4)-3=2-3=6

2®6TO

IL.
Yeg kKoOgmad amo T TUPUKATO TEPUTTAOCELS VO KUKAMGETE T1) 6MGTN
amavInon
scp(E + h) — € L
. 6 6 :
1. To Ilim 1000TaL [E:
h—0 h
V3 4 3
A= B. — L4 A.0 E.~.
3 3 4
Amdavinon:
‘Ecto f(x)=epx
), o4
T
f, —)= l' = 1' 'O
(6) hl—rﬁ) h hlg}) h -
1 1 4
oLV X covz( T ] NE) 3
o/ |2
oot andvrnon: B
L 1
2. To lim X0 X 50600 ue:
h—0
1 2 1 2
A, — B. - = r.—— A —— E.0
x2 x4 X% X
http://perikentro.blogspot.gr 1= Kdotog Kovtoofaoiing
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Amavnyon:
‘Eoto f(x)= L
X
1 |

Fl= T et L@ g xah @ gy
h—0 h h—0 h
; 1
f (X) = ——2
X
Yooty anavenon: I
3. Av f(x) =5 t6te 11 £'(X) 1600TON pE:
3x
A. 3x5%! o2 r.3.5>= A. 3.5 E. 5 In125
3In5
Amavinon:

Eivar £(x)= (5% ) =57 - In5-3=5 .3.In5= 5% .In5> =5 . In125
XYooty anavinon: E

4. Av f(x)= cmv3(x+l) tote n f'() 1oovtan pe:

A. 3ouv3 (m+mu(m+1) B. 3ouv2(n+1)
I. —3owv?(n+ Dnu(n+1) A. 3touv?(n+1)
Amavrnyon:

f(x):cuv3(x+l), f'(x):—3cov2(x+1)~np(x+1)(x+1)' Apa.

f'(n) = —3cvvi(n+1) -nu(n+1)
Yoot awavinon: I’

5. Av f(x) = (x% 1)’ tote 1 £Bdopn mapdywyog avThg 670 0 160VTAL KE:

Al B. -1 r.o A. 27 E. dev vmapyet.
Anavtnon:
f(x)=(x>1y’=x"-3x"+3x’-1 (ékt00 PadROD)
£ 0)=0

Yooty aravinon: I

6. Av 01 £QaTTOpEVES TOV ouvapthoemy f(x) =Inx ko g(x)=2x> ota onpeio pe
TETUNPEVN X elvon mapdAAnieg, Tote T0 X eivat

A.0 B. = I. = Al E. 2.

4 2
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Amavnon:
f'x)= l, g'(x)=4x Apa f'(xy)=g'(xy) & L3 A5 eovs
X Xg
Xg = L Xo = L Amo
0=5 n Xy ) p-
Yoot anavinon: I’

r

7. Av f(x) =X, g(x)=e™ xat [@j = f’(x) , TOTE T0 B ®G GLVAPTNON TOV O
gx)) g
1600TOL LE:
B 2 2 2
A ! B. & r. &1 By o E, “Ls
o’ o+l o’ o -1 a-1
Amavinon:
f(x ' e D § _
[gix;j :[eax ] =) <o B-a) )
£'(x) _e™-p

e L e
g'(x) e*-.a o

ePPXB_q)=elox B SB-a= 1 &
A6 (1) kan (2) égovps: ¢ '
aB—a2 =B<:>B(a—l)=oc2 <:>[_’>=OL—1
a_
Yooty aravinon: E

8. Av f'(x) >0 yw kébe x €[-1,1] xou £(0)=0, totE:
A f()=-1 B. f(-1)>0 Ir.f1)>0 A. f(-1)=0.
Amavinon:
f'(x)>0 dpa f ¥ to1e 1>0< f(1) > £(0) < f(1) >0
XYoot anavinon: I’
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I11.

1. No avtictoryicete kabepid and Tig cuVAPTICELS O, B, 7, & o8 ekelvn Ao TG
ocvvapmoeg A, B, I', A, E, Z mov vopilete 6t givon n mapdywyog g

@] X
X
a B.
y
y
0 X
0| - X
v. )

A B. r
y
) y
O 3
@] X @] X
A. E. Z.
Amavtnon:
ao—>E , B—A, y—>*B , 6—>A
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2. Kobepid amd 11g mopakdtem cuvoapTiceLg vo. avTiototyicete otnv gvbeio mov
elval acOUTTOTN TG YPAPIKNG TNG TOPACTACNG OTO + 0.

Yuvaptnon AcopntoT

1. f(x)=x+L2 Ay y=2
X

2.f(x)=—x+1+L B. y=x-1
eX

3. f(x)=2+i . y=—x+1
x—2
A, y=x
E. y=—x
Amavinon:
l— A , 2—T , 3 —>A
[Moi

e lim (f(x)—x)= lim (X+L2—X)=0
X—>+%0 X—>+w0 X

X—>+00 X—>+0

e Ilm (f(x)+x—1)= lim (—x+l+Lx+x—l)=O
e

3= fim — =

e Ilim (f(x)—2)= lim (2+
X—>+0 x-2 x—+0 X —2

X—>+0
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OAokAnpwuara
L

Na yapoxtnpicete pe Lmoto (X) ] AdBog (A) TS TaPOKATO TPOTAGELS
(O1 mpotdoelg mov Egovv * glvarl ektdg VANC)

1. Togoer [P(£(x) +g(x))dx = [PF(x)dx + [P g(x)dx

00T
. loyder Jff(x) -g(x)dx = Jf f(x)dx - Jf g(x)dx

AdBog
. Av a=f, 101¢ jgf(x)dx =0.

X001l

. Av Igf(x)dx =0, téte kat’ avaykn Oa givar f(x) =0 yuo kdBe x €[, B].

AdOog
. Av £(x)2 0 y10 ke x e[ot,B], w0te [P F(x)dx 2 0.
X001l
. Av ISf(x)dx >0, téte kat’ avaykn 0o eivor  f(x) >0 yuo kéOe
x €[a,fB].
AdOog
7. jf‘a(x“ +1)dx < jf‘a(x“ +x2 +1)dx, ya kéde o> 0.
Amavtnon:
Eivar x*+1<x*+x*+1. T(')tsj_aa(x4 +1)dx < fa(x“ G 1)dx
Xo0oto
8. J:/4ln(l = nuzx)dx = 2_[(;”4ln ocvvxdx.
Amavrnon:
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J:M In(1 - nuzx)dx = Ion/4m cuvixdx = J'(;[M'ln(c\)vx)2 dx= 2]5/4 In(cuvx)dx

X001l
9%, If(x)dx =xf(x) —I x£'(x)dx..
Amavrnon:
Ixf’(x)dx =xf(x)— _[x'f(x)dx =xf(x)— If(x)dx &
jf(x)dx =xf(x)— I xf{(x)dx
Xmoto
10. [In xdx = j:ln%dt .
Amavrnon:
je‘ln%dt= [Lan1-Int)dt = [~ Intdt = [Intdt = [ In xdx
X®oTo
1% Av [ (F(x)-1)dx =0 t6te =1.
X016
125, Av [Pf(x)dx =0, 10t £(8)=0 ot kéimoto & e (01, B).
X0oTo

13. Av Is f(x)dx =0 ko f dev eivon Tavtov undév oto [a,PB], toten
TaipveL VO, TOLAAYLGTOV, ETEPOCTUES TILES.
00T
14. To oloxApopo _|‘_l l(x3 —x)dx mopiotdvel To epfaddv Tov ywpiov TOL

nepucdeietan amd T YpoEIK) Topdotact g cvvaptnong f(x) = x> — X Kot
ToV A&ova TV X.
Amavtnen: .... ko tig evbeieg x=-1,x=1....

AdBog
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I1.

Ye koOgpid amo TIG TOPOUKATO TEPIATAOCELS VO KUKADGETE T1] 6MOTY
andgvinen (O mpotdoelg mov £xovv * gival ekTOG VANG)

1*. Av f'(x) = qurx kot £(0)=0, téte 10 f(1) 1W6oHTON PE

A, B. L, r.”2, A2

T 7 " -
Anavinon:
f'(x) =NUnX 101¢ If'(x)dx - .[T]HTCXdX - f(X) Z_GUVTCX ny

Ouang {0)=0 ....... c=l Apa
T

e L sl
T T

OCLVTX

f(x)=- e
I

Yoot amavinon: A

2*. To oloxMpoua L dx oto (4,+ ) givar ico pe
npe 4

-X
A. In(4-x)+c, B. -In(4-x)+c,
I In(x—-4)+c, A. —In(x —4) +c.
Amavinon:
1 4<x
[ dx=-In|4-x|+c = —In(x —4)+¢
4-x

XYoot amavinon: A

2
3*. To oAoKApopL J'(x —1) dx o710 (0,+ ) givatico pe
X

Gl
X 3
A% ¢ B. 2(x—1)(1+%) r.ww,

X X 3
1

3
3 (x_—) I
A. ——-2x+c¢ E. —x(l+—2)+c.

-
3 X 3 X
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Amavinon:
2 3
1 1 X 1
Ix—— dx=I x2+—2—2 dx =—-—-—-2x+c¢
X X 3 x

Yoot anavton: A

4. To oloxAnpopo .[11 |x2 —1|dx &ivon ico pe

A.ﬂ, B. 0, l‘.—ﬂ, A.g, Eé
3 3 3 3
Amavtnon:

x3

!
I:J._ll k* —1]dx = f_ll(l—xz)dx = ﬁlldx —J'_l‘xzdx :2—{?} =§
1

Lot aravinon: A

5*. To ohoxkApopo. J' In xdx eivot ico pe

2 3
™% e, Tosllnx B A X

A.l+c, B. +C

X

Amavtnon:

/1810ds301q onuayuad/:dyy

jlnxdx=_[lnx-x'dx=xlnx—x+c=x(lnx—1)+c

Yoot amavinon: I
6. Eoto f,g dvo mapoaywyioiueg cuVOPTAGELS e GLVEYEIS TOPUYDYOVS OTO
[o,B]. Av f(x) < g(x) ywo kd0e x €[, B], 10t€ KaT’ avdykn B  oyveL:

A () <g®), xe[ofl, B. [ f(x)dx < [ g(x)dx

F._ff(x)dx SJ. g(x)dx ,x e[a,B], A. jg f(x)dx < I; g(x)dx.

Yooty ardgvinon: B

7. To euPaddv TOL YPOLUUOCKIOGUEVOL X OPiOv

.v
TOV JTAOVOV GYNLOTOG ELVaL 160 pE < I/\ X
-3\/'0 5\
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A. [P fdx, B [Cf(x)dx.
. [° f()dx— [f(x)dx. A -[° £0dx + [ (x)dx.
XYoot amavinon: A

8. Av f'(x) =g'(x) ya kdfe x e[-1,1] xkau £(0)=g(0)+2, 1€ Y100 KGO
x €[-1,1] woydet:

A. f(x)=g(x)-2 B. [ (f(x)-g(x))dx = 4.
I. f(x)<g(x),xe[-1,1] A.Ot C;,C, éxovv kotvé onpeio oto [—1,1].
Amavion:
f'(x)=g'(x) = f(x) =g(x) + cx::>0f(0) =g0)+c=c=2
Apa fi(x)=g(x)+2= f(x)-g(x)=2= _[_ll(f(x) —g(x))dx = j_‘l 2dx=4
Yoot andvinon: B

9. 'Ecto n ovvaptnon F(x) = Lx f(t)dt omov f y
’ 4 4 4 ’ 2
ouvaptnon tov dmhavov oyfuatoc. Tote n F'(1) c
gtvat ion pe
l 0 1 3 X

A.0 B.1 TI.2 A —.
2
Amavtnon:
F(x) = _[lx f(Hdt=>Fx)=fx)=>F 1) =f1)=2 (EmMua)
Yooty anavinon: I

10.’Ecto n ovvaptnon f tov dimhavov oynuotos. Av
E(Q,)=2,E(Q,) =1 xo1 E(Q;) =3

_______
o
g
o
g

é
=

. p , .
T0TE TO Ia f(x)dx eivou ico pe

A. 6 B. -4 I.4 A.0 E. 2 ‘I
Amavtnon:

*f(x)dx = [PF(x)dx - ['F(x)dx + [F(x)dx =

[ fCOdx = [[f()dx = [ (x)dx + [ F(x)dx = E(Q) ~ E(Q,) + E(Q3)

=4 ooty andgvinon: I’
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11."Eocto n ovvéptnon F(x) = Igf (t)dt, 6mov 1 cvvaptnon Tov dimhavon
oynuatog. Tote

A.F(x)zx2 sk
2x, 0<x<I1 !
B. F(x)= : ¢
2, 1<x > g
x2, 0<x<l1 x2 0<x<l
E.F(x)= d A. F(x)= :
2x, 1<x 2x -1, 1<x

Amavrnon:
2x 0<x<l
2 x>1

F(x) = [ f(t)dt = F'(x) = f(x) = {

210 ddotnua (0,1) To GHVOAO TOV apyIKOV EfvaL:
JF'(x)dx = If(x)dx = ijdx =x2+¢;2Fx)=x2+¢,
210 Sdotua (1,+ ) eivat

JF'(x)dx = jf(x)dx = I2dx =2x+¢c, =>F(x)=2x+c¢,

2 <

Ko, ) = X" +ca O<& <l

2x+¢, o (2l
F apyu g f épa cvveymg
lim F(x)=lim F(x) =>1+¢;=2+c¢, =>¢, =—-1+¢
x—1" x—1"

2
0< 1

Ape F= X +¢ X <

s o by 4 x=1

x? 0<x<«l

0. ¢;=0 eivon F(x) =
TR {2){—1 x>1

Yoot amavinon: A
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I11.

1*.T1o10 oo 0. TAPOKAT® GYNLUOTO AVTITPOCOREVEL TN YPUPIKT TOPACTOOT
pag Avong tng dtagopikng elcwong  xy' =y, pe X,y >0.

‘/{
[

A

.‘ 4
@]

y y

=Y
L
-

Yoot amavinon: A

2. TToto amd o TaPoKAT® OAOKANPOLOTO EIVUL KOADG OPIOUEVO,

11
A.
0x-1

/2

dx B. | nuxdx I. Jonscpxdx

A.J;lnxdx E. L)z\/l—xzdx Z. - dx

0x +1
Yootég amavriosag: B, Z

3*.Na egvtonicete T0 Ld00G 6TIG TOPUKATO TPAEELS:

r

: P e o Tl 1
I;dx-j(x) ;dx-x " Jx(xjdx

Apa Jidx=1+_[;1(-dx,

http://perikentro.blogspot.gr

=1—jx(—xi2)dx

1
=1+ |—dx.
=
onote 0=1!
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Amavnon:
1 1 1
Av F givar o mapayovoa g f{x)=— tdte n oyéon I —dx =1+ I —dx
X X X

ypaoetar F(x)+c;=1+F(x)+c, omote ci-co=1 o oy 0=1.
Enmopévog dev oydet 1 1816t ta ¢ dtaypaeng yio v tpdcbeon adpiotmv
OAOKANPOUATOV.

4. Na gvtomicete 10 LAO0C 6TIG TOPUKAT® TPAEELS
11 11 1 11
I= dx = —-(——)du =- du=-I
I—ll+x2 J.—11+L u2 .[_ll+u2
2

(Oéoapex = L] omote dx = —Ldu).
u u2

"Apa I=-1 ondte [=0. Avtd, dpwg, eivor dtomo, apov

= %dx >0, enewdn >0 yio k60 x €[~1,1].

S B ¢ 1+x2

Anavinon:

Emedn 1o x maipvet kot v tiun 0 dev pmopovpe va Bécovpe x = L #0
u

5. Ocwpolpe T cvvapTNOoN

F(x) = [ f(t)dt, e .
omov fn cuvdptnon tov dSimhavon AT b i
oyNUatog. No COUTANPOGETE TaL P
TOPOKATO KEVE. o 234 6 <

FO)= FQ2)= F@)=  F@#=  F6)=

Amavtnon:
1
F(0)=0, F(2)=ff(dt= 1222
F(3)= ij(t)dt = .[;f(t)dt + j;f(t)dt =B (D

F(4)= | f(Odt = [E(t)dt+ [f(t)dt=4+1-2=6

F(6)=J; (0t = [ T(t)dt+ ['T(t)dt =6+ (2;—4 - 2) —6+6=12
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